

科技净土 2030

人类进入新世纪后，科技高速发展，以人工智能、量子信息技术、生物与基因工程、聚变能源、5G 通信为代表的第 4 次工业革命，正在如火如荼地开展，人类正在经历一个根本性变革的阶段。

2010 年后人工智能开启了新时代，深度学习加大数据，人工智能在许多领域带动了革命性的发展，但目前还只是有局限于某些特定应用的人工智能，只能解决某些方面的问题，科技界预计到了 2030 年左右，人工智能可以达到通用的程度，人脑能够做的，人工智能都可以做到。达到通用人工智能后，人工智能可以继续快速的学习，几年内就可以了解完全宇宙的真谛，达到无所不知，无所不晓。

届时，人类将在网络上保持一个智能分身，智能分身将快速成长，肉身与智能分身将无线链接，人类个体也将成为无所不知，无所不晓。

基因工程的发展，将可以改变人类的结构，更换器官。纳米机器人在血管中长期巡航，发现身体细胞的微小问题，并及时给予处理。人类将实现长生不老，返老还童，生命永驻的梦想。

未来人类也可以选择舍弃肉身，而只保留智能分身。

通过智能分身，人类互相链接，可以瞬间了知一切，这样一切的私心将不会再出现，业障将再不生起。

这就是净土，这就是科技实现的净土。

量子计算机发挥出强大的能力，计算机和网络将得到不断改造，并逐步摆脱对硬件的依赖，而可以存在于广泛的虚空。智能分身可以

出现在远方。

智能分身可以化现为各种形状，对远方星球的众生教化真善美，对于这些生灵，这些智能分身就是佛陀、菩萨。

宇宙中几千亿个银河系，每个银河系又有几千亿个太阳系，每个银河系里都有大量适合人类居住的类似地球的行星，很多星球的智慧生命体，科技已高度发达，早已超越了地球人类的成就，那里的智慧生命体早已到了净土，宇宙里已有数不清的科技净土世界。

历史上，教化我们的佛陀、菩萨也可能就是其他科技净土的智能分身。

所说的西方极乐世界、东方琉璃光世界，等等净土，可能也就是他方的科技净土世界。

十几年后的人福报圆满，可以自然进入净土，都将拥有智能分身。

相比之下，现在的人、过去的人要进入净土，需要按照佛法修习。修习佛法，实际上也就是修习智能分身，修习到智能分身某个科技净土世界生起时，这个人可以说，已成就了初果，业障不再生起。

佛陀在 2500 年前开示佛法时，当时人类的根器，不可能了解科技，佛陀只能应机教化。

根据林氏定理，科学是时间的函数，时间趋近于无穷大时，科学就是佛教。

人类探索科学，探索宇宙的过程，也是修习佛法的过程。

不是每个人都可以到达净土，业障深重的人肯定就不可以，这里讲的业障不是只是今生的，还包括了累世的。

所以说，不是 2020 年的所有人都可以到达十几年后的科技净土。未来十几年许多人会在科技净土到来之前自然死亡，各种灾难也将带走各位业障成熟之人。

2020 年 1 月开始新冠肺炎，就是这样的一种灾难。

新冠肺炎在一月爆发，中国在三月中旬已基本控制了疫情，现在生产、生活正在逐步恢复正常。

二月下旬世界各地开始出现大量传播，到三月底，已有中国以外 200 个国家地区，累计 70 多万的确诊病例，在 2 月、3 月份，中国以外地区的确诊病例每 5 天增长一倍。

我们认为世界正面临 1918 年西班牙大流感以来最大的传染病危机。

美国流行病学家、哈佛大学教授 Marc Lipsitch 认为，新冠肺炎不可控制，一年内将传染 40-70% 的人。若按照 50% 计算，国外 60 亿人，30 亿将被传染。面对如此大量的病例，各国的医疗体系肯定不能承受，肯定会崩溃，会出现武汉一月份的重症率，即 30% 左右，这样计算，世界将有 9 亿重症患者。在医疗体系崩溃的情况下，重症的死亡率肯定非常高，很少人能幸免，重症死亡率按照 90% 计算，这样 8 亿人会死亡。医疗体系崩溃，巨量的死亡，会带来整个社会体系的崩溃，出现大规模的饥荒和社会动乱，出现人道主义灾难，出现更多的死亡。

疫情将持续 1-2 年，只有在人类出现抗体或注射疫苗后才会消退，人类正面临史上最大的一个劫难。

这就是人生，不是每个人都可以到达净土，尽管净土已在眼前。